

## 西湖龙井获“欧盟通行证”

大茶视界讯 日前，“中欧互认互保”——西湖龙井茶地理标志产品国际化运用试点启动仪式，在杭州中国农业科学院茶叶研究所举行。

杭州龙冠实业有限公司和杭州西湖龙井有限公司两家企业获得首批试点企业，率先获得“欧盟原产地保护”标志，这标志着“西湖龙井”正式拿到了通往欧盟成员国的“通行证”。

## “张家界茶” 暂定国家地标保护名称

大茶视界讯 日前，从“张家界茶”国家地理标志产品保护申报工作会议上获悉，经过前期的考察和研讨，暂定“张家界茶”作为张家界茶叶国家地理标志产品保护申报名称。

## 普洱茶王走进英国

大茶视界讯 日前，中国实友会董事长周子琰带领21位私董会成员走进大不列颠，走进英中贸易的桥梁CBBC，与英国各领域的精英企业家进行资源对接，经济共享。

其中，普洱茶王集团董事长纪翔可能是CBBC迎来的最“老”的一位客人，他是纪晓岚第八代子孙、茶王纪襄廷第四代传人、中国的普洱茶王，此次来到英国，为的是传播中国的茶文化，让中国普洱茶品牌影响世界。

## 重庆首个茶艺术展开幕

大茶视界讯 日前，“喫茶是谁——不可胡来”吃茶展在重庆天地新艺术中心正式对外开放，现场展出了多幅独具匠心的茶饼画，还为参展观众奉献了一场精彩的茶艺展示，让观众眼前一亮。

## 第八届北京茶博会中秋前举办

大茶视界讯 近日，记者获悉，北京中秋礼品购茶节(第八届北京茶博会)将会在9月9日-12日在全国农业展览馆举办，届时将有不少品牌茶叶茶具企业展出。目前北京茶博会参观登记已经启动，市民登录北京茶博会官方网站即可免费索取参观门票。

## 福建茶产业保持快速发展

大茶视界讯 近日，记者从海西商品交易所获悉，2015年福建茶叶总产量约35万吨，产值约200亿元，居全国首位，茶园面积位列全国第五。

在2015年中国茶叶区域共用品牌价值评估排行榜中，福建品牌占了4个。2016年，福建省茶产业将围绕供给侧改革和产业升级服务，福建茶产业正在快速发展。

## 第二届普洱绿色发展论坛开幕

大茶视界讯 日前，第二届普洱绿色发展论坛在云南普洱开幕，来自中国多地的专家学者汇聚一堂，共同交流总结普洱绿色发展模式，探索普洱绿色发展路径，推动普洱国家绿色经济试验示范区建设。

## 祁门首届茶文化摄影大赛收官

大茶视界讯 日前，由祁门红茶协会、安徽省祁门天之红发展有限公司、祁门县摄影家协会联合举办的首届“天之红杯”茶文化摄影大赛落下帷幕。经过主、协办单位的认真评选，最终18幅作品脱颖而出获得评委青睐，分获一、二、三等奖及优秀奖。

## “茶帮通”7天 创160万单笔纪录

大茶视界讯 日前，一笔价值160万的普洱订单在“茶帮通”普洱平台顺利完成。作为一款上线内测仅仅7天的普洱交易平台，它创造了两个最——全国最大平台和线上单笔最大订单几率，这意味着在互联网+的浪潮下，又一款电商平台服务商取得巨大成功，从此也让茶叶买卖更轻松了。

## 国际来宾参观考察宜宾川茶

大茶视界讯 日前，巴布亚新几内亚国家恩加副省长茶卡山迪斯迪克及电力公司部长科瑞卡·皮特·拉斯等一行15人到四川川茶集团参观考察。

茶卡山迪斯迪克表示，恩加省作为产茶省也有着优质茶叶资源，川茶集团拥有优质的茶叶资源、丰富的发展经验和人才、技术等优势，恩加省期待与川茶集团开展战略合作，实现互利共赢。

## 宁强大力实施“产业富民”战略

大茶视界讯 近日，记者从陕西省汉中市宁强县政府了解到，宁强县大力实施“产业富民”战略。

近年来，除县财政每年投入130万元外，累计整合资金约1000万元投入茶叶产业，形成了玉带河流域茶叶产业带和青木川茶叶产业片，建成了汉源、高寨子等4个万亩茶叶大镇，建设茶园管护示范点20个、茶叶加工厂88个。

## 网易严选与福建茶业合作

大茶视界讯 日前，网易旗下原创高品质生活类电商品牌网易严选宣布，将与福建茶产业开展战略合作。

在网易严选上线福建名茶——正山小种红茶、安溪铁观音、武夷山大红袍，正本清源地为严选用户直供纯正福建名茶，并大力助推当地农业经济的互联网+转型。

## 旗袍携茶文化传播海峡间

大茶视界讯 日前，在福州市马尾东方名城，中国旗袍协会传世雅韵福建总会福州自贸区分会成立暨首届海峡两岸茶美人大赛海选大会启动。

福建省茶叶学会会长冯廷俊表示，将请出学会内部专家指导茶知识，弘扬创新，将茶文化与旗袍文化完美结合，展现现代华人女性的文化涵养、形象礼仪、审美观点和美的真义，是“茶美人”的核心价值。

## 湖北成立茶艺师联盟

大茶视界讯 日前，伴随着曼妙的古筝独奏和琵琶舞曲，清香的茗茶醉人，湖北茶艺师联盟在汉阳知音茶城成立。

湖北省茶行业每年都有万人缺口，不少茶楼月薪5000元都招不到好茶艺师。湖北茶艺师联盟的成立，将搭建一个湖北茶文化交流平台，培养高素质茶艺师。

## “正山武夷”杯茶赛 已收茶样近600个

大茶视界讯 截至8月1日，由南平市海峡茶业交流协会主办的“正山武夷”杯名优茶评审大赛，共收到茶样近600个。

应部分茶企、茶农因焙火时间来不及而推迟收样时间的要求，此次茶赛收样持续至8月7日。8月中下旬，在武夷山评审结束后，状元、榜眼、探花、进士等奖项的获奖者，将参加9月8日在厦门举行的中国国际投资贸易洽谈会茶业展上的颁奖仪式。

## “丝绸之路·黔茶飘香” 在西宁举行

大茶视界讯 8月3日下午，“丝绸之路·黔茶飘香”茶文化交流暨茶产业推介会在西宁举行，贵州、青海两省代表紧紧围绕如何创建茶文化、市场、品牌，共同弘扬丝绸之路茶文化、促进一带一路茶产业进行了交流发言。

## 高山茶虚拟产业园 落户大田

大茶视界讯 日前，中国高山茶虚拟产业园正式落户大田，产业园由大田县与茶盟网共建而成，首批入驻企业已超30家。

茶盟网与大田建立战略合作协议，整合茶产业链上下游资源，实现政府、茶农、茶企、茶叶电商创业者、茶品服务商、茶品消费者六方共赢发展。

## 福建福安明前茶 交易活跃

大茶视界讯 近日，福建福安坂中桥头的茶叶集市，明前茶上市交易渐显热闹，市内外茶叶经销商已进入集市竞相设立收购点。

当日，明前茶价格一般在每公斤100至220元不等。今年明前茶价格较往年略低一些。据悉，该集市日交易茶叶四五百公斤，随着气温上升，早春茶价格将逐渐下降。

## 七国学生体验茶文化

大茶视界讯 日前，在格林卫中国(湛江)国际文化交流夏令营活动中，来自英国、美国、德国、俄罗斯、挪威、瑞典、印度等七个国家的11名学生来到湛江市廉江一茶园，品茶、采茶、炒茶等，全方位体验茶叶生产的乐趣和学习底蕴深厚的茶文化。